
Hatodik üzenet

Az isteni természet részesei

és az isteni életnek és az isteni természetnek

a kifejlődése

az örökkévaló királyságba való gazdag bemenetelért

Igeolvasmány: 2Pt 1,1. 3-11; 3,18

I. Mint azoknak, akik egyenlően drága hitet kaptak, nekünk, a hívőknek Krisztusban, az

isteni természet részeseinek kéne lennünk – 2Pt 1,4:

A. Az isteni természet arra utal, ami Isten, vagyis Isten lényének gazdagságára, elemeire
és összetevőire – Jn 4,24; 1Jn 1,5; 4,8. 16.

B. Az isteni élet és az isteni természet elválaszthatatlan; az isteni természet az isteni élet
szubsztanciája és az isteni életen belül van – 1,1-2; 5,11-13.

C. Isten gyermekeiként Isten-emberek vagyunk, Istentől születtünk, birtokában vagyunk
Isten életének és természetének, és Isten fajához tartozunk – 3,1; Jn 1,12-13:
1. Az újjászületésünkkor át lett adva belénk egy másik természet; ez Istennek a

természete, az isteni természet – 2Pt 1,4.
2. Mivel az isteni természet az isteni életben van, az isteni életen belül, amellyel újonnan

születtünk, ott van az isteni természet – Jn 3,3. 5-6. 15.
3. Bárki, aki hisz Isten Fiába, Istentől születik, és joga van arra, hogy Isten gyermekévé

váljon; így egy hívőnek joga van arra, hogy részesüljön Isten természetéből, élvezze
Isten természetét – 1,12-13.

D. Az isteni természet részese olyan személy, aki élvezi az isteni természetet, és részt vesz
az isteni természetben – 2Pt 1,4:
1. Amikor részesülünk az isteni természetből, akkor az azt jelenti, hogy élvezzük azt,

ami Isten; az isteni természet részesének lenni azt jelenti, hogy részese vagyunk
Isten lénye gazdagságának, elemeinek és összetevőinek – 1Pt 1,8.

2. Ha részesei akarunk lenni az isteni természetnek, akkor az isteni élet által kell élnünk,
amelyen belül van az isteni természet – Jn 1,4; 10,10; 11,25; 6,57b.

E. Az isteni természet gazdagságát Isten becses és igen nagy ígéretei révén élvezzük –
2Kor 12,9; Mt 28,20b; Ef 3,20.

F. Ahhoz, hogy az isteni természet részese legyünk, van egy feltétel – az, hogy elmenekü-
lünk a romlottságtól, amely a kívánságban van e világon; az elmenekülés és részesülés,
valamint a részesülés és elmenekülés körforgásában kell élnünk – 2Pt 1,4.

G. Ha élvezzük Istent, és részesülünk az Ő lénye gazdagságából, akkor alkatilag fel fogunk
épülni az isteni természettel – ugyanolyanná fogunk válni, mint Isten, életben és
természetben, de az Istenségben nem, és ki fogjuk fejezni Őt mindabban, ami vagyunk,
és amit teszünk – 3. vers.

H. Amint részesülünk az isteni természetből, élvezve mindazt, ami Isten, az isteni természet
gazdagsága teljesen ki fog fejlődni, amint ezt az 5-7. vers leírja.

II. Meg kell tapasztalnunk a kifejlődését az isteni életnek és az isteni természetnek,

amelyet a belénk elvetett isteni mag tartalmaz, hogy gazdag bemenetelünk lehessen az

örökkévaló királyságba – 1. 4-11. vers:

A. Elnyertük a csodálatos, egyenlően drága hitet, ez a hit pedig egy mindent tartalmazó
mag – 1. vers:
1. Az egész isteni gazdagság ebben a magban van, de szorgalmasnak kell lennünk, hogy

kifejlesszük ezt a gazdagságot; érettségre növekedni azt jelenti, hogy kifejlesztjük
azt, ami már a miénk – 1-8. vers; 3,18.

2. Ezeknek az erényeknek a kifejlesztése által, mi növekedünk életben, és végül el fogjuk
érni az érettséget, telve leszünk Krisztussal, valamint alkalmasak és felszereltek
leszünk, hogy királyok legyünk az eljövendő királyságban – Ef 4,13-15; Kol 2,19; 2Pt
1,11.



3. Szükségünk van a teljes kifejlődésre és érettségre a hit magjából, az erény és ismeret
gyökerein, az önuralom törzsén, valamint a kitartás és istenesség ágain keresztül, a
testvéri szeretet és szeretet virágjáig és gyümölcséig – 5-7. vers [angol ford. alapján].

B. Hitben erényt adni azt jelenti, hogy kifejlesztjük az erényt – az isteni élet energiáját,
amelyből életerős cselekvés ered – az egyenlően drága hit gyakorlásában; ezt a hitet
gyakorolni kell, hogy az isteni élet erénye kifejlődhessen az egymást követő lépésekben,
és elérhesse az érettséget – 5a. vers.

C. Az erénynek szüksége van Isten és Jézus Urunk ismeretének bőséges ellátmányára; az
ismeret, amit ki kéne fejlesztenünk az erényünkben, magában foglalja Istennek és a
Megmentőnknek az ismeretét, Isten ökonómiájának ismeretét, annak ismeretét, hogy
mi a hit, valamint az isteni erőnek, dicsőségnek, erénynek, természetnek és életnek
ismeretét – 5b. vers.

D. Önuralom egy személy énje – annak szenvedélyeiben, vágyaiban és szokásaiban –
feletti irányítás és korlátozás gyakorlását jelenti; egy ilyen önuralmat gyakorolni kell az
ismeretben a helyénvaló növekedésért életben – 6a. vers.

E. Kitartást gyakorolni azt jelenti, hogy türelmesek vagyunk másokkal és a körülményekkel
szemben – 6b. vers.

F. Az istenesség egy olyan életvitel, amely Istenhez hasonló, és amely kifejezi Istent –
6c. vers.

G. A testvéri szeretet (filadelfia) testvéri ragaszkodást, gyönyörrel és örömmel jellemzett
szeretetet jelent; az istenességben, ami Isten kifejeződése, ezt a szeretetet kell nyújtani
a testvériségért, a világ előtti bizonyságunkért és a gyümölcstermésért – 7a. vers; 1Pt
2,17; 3,8; Gal 6,10; Jn 13,34-35; 15,16-17.

H. A bensőnkben az isteni természet legvégső kifejlődése a szeretet – agape, az Újtesta-
mentumban használt görög szó az isteni szeretetre, ami Isten az Ő természetében – 2Pt
1,7b; 1Jn 4,8. 16:
1. A testvéri szeretetünknek ki kell fejlődnie tovább egy nemesebb és magasabb rendű

szeretetté – 2Pt 1,7b.
2. Annak során, hogy élvezzük az isteni természetet, hagynunk kell, hogy az elnyert

hit isteni magja kifejlődjön annak kiteljesedéséig az isteni és nemesebb szeretetben –
5-7. vers.

3. Amikor a lehető legnagyobb mértékben részesülünk az isteni természetből, akkor
betöltekezünk Istennel mint szeretettel, és a szeretet személyeivé, sőt, magává a
szeretetté válunk – Ef 3,19.

I. Amikor kifejlesztjük a szellemi erényeket az isteni életben, és így előrehaladunk az
isteni élet növekedésében, akkor ez az Isten általi elhívatásunkat és kiválasztásunkat
szilárddá teszi – 2Pt 1,10.

J. Szorgalmasnak kéne lennünk, hogy törekedjünk az isteni életnek és isteni természetnek
a növekedésére és kifejlődésére az örökkévaló királyságba való gazdag bemenetelért –
10-11. vers:
1. A bőséges ellátmány, amit az isteni élet és az isteni természet kifejlődésében élvezünk

(3-7. vers), bőségesen meg fog adni nekünk egy gazdag bemenetelt a mi Urunk
örökkévaló királyságába.

2. Ez az ellátmány lehetővé fogja tenni nekünk, és alkalmassá fog tenni minket arra,
hogy belépjünk az eljövendő királyságba az isteni élet és isteni természet egész
gazdagsága mint kiváló erények (energia) által Isten ragyogó dicsőségére – 3. vers;
1Pt 5,10.

3. Látszólag mi vagyunk azok, akik az örökkévaló királyságba belépünk; igazából az
örökkévaló királyságba való bemenetel gazdagon megadatik nekünk az életben való
növekedésünk révén és az isteni életnek a bensőnkben való kifejlődése révén.
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